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> 17.42 | 0.653 | 0.374
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2 X 55.96
Ka = -
19.00 X 6.000°
= 0.164
w Pa W
50. 00 52.130 |  136.32
49. 00 53.578 |  148.45
48. 00 54.691 |  160.96
47.00 55.462 | 173.87
. 46. 00 55.879 | 187.20
45.20 % 45,20 55.960 | 198.21
45. 00 55.940 | 201.00
44. 00 55.630 | 215.29
43. 00 54.935 | 230. 10
42. 00 53.839 |  245.47
41. 00 52.330 |  261.46
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(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)

1BtH | BE 12B H 17. 42 3.112 | 5.291 54.21
1B H 11.32 2.897 | 4.694 32.79
10B% H 11.32 2.674 | 4.247 30. 27
9Bk H 11.32 2.450 | 3.800 27.73
SEX H 11.32 2.227 | 3.353 25.21
7B H 11.32 2.003 | 2.906 22. 67
68 H 11.32 1.780 | 2.459 20. 15
5B H 11.32 1.556 | 2.012 17.61
4B H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09
3B H 11.32 1.109 | 1.118 12.55
2B H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
1Bt B 11.32 0.662 | 0.224 7.49
Ui oo +wb 3. 17 3.591 | 5.582 11.38
AT H 3.82 3.591 | 5.800 13.72

T -6. 00 52.07 | 2.067 | 1.933 -12.40 100. 65

A& F X 142.93 52.07 288. 50 100. 65
FERES | AE 12B¢H 17. 42 3.262 | 5.491 56. 82
1B H 11.32 3.047 | 4.894 34. 49
10B: H 11.32 2.824 | 4.447 31.97
9Bt H 11.32 2.600 | 4.000 29. 43
SE H 11.32 2.377 | 3.553 26.91
7B H 11.32 2.153 | 3.106 24. 37
68 H 11.32 1.930 | 2.659 21.85
5B H 11.32 1.706 | 2.212 19.31
4B H 11.32 1.483 | 1.765 16. 79
3B H 11.32 1.259 | 1.318 14. 25
2B H 11.32 1.036 | 0.871 11.73
1B 8 11.32 0.812 | 0.424 9.19
LR 5.98 0.650 | 0.100 3.89
L E o+ 3. 17 3.741 | 5.782 11.86
Aol 3.82 3.741 | 6.000 14. 29

+E -6. 40 55.59 | 2.150 | 2.000 -13.76 111.18

& 2 148. 51 55. 59 313.39 111.18

HEOLDEHFH 2 154. 91 0. 00 327.15 0. 00
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1EH | HE 12B¢H 17. 42 3.112 | 5.291 54. 21
1B H 11.32 2.897 | 4.694 32.79
10B: H 11.32 2.674 | 4.247 30. 27
9B H 11.32 2.450 | 3.800 27.73
8B H 11.32 2.227 | 3.353 25.21
7B H 11.32 2.003 | 2.906 22. 67
6B B 11.32 1.780 | 2.459 20. 15
5B H 11.32 1.556 | 2.012 17.61
4B H 11.32 1.333| 1.565 15. 09
3B H 11.32 1.109 | 1.118 12.55
2B H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
1E¢H 11.32 0.662 | 0.224 7.49
iy Eo+ab 3.17 3.591 | 5.582 11.38

+JE -6. 00 52.07 | 2.067 | 1.933 -12.40 100. 65

& 2 139. 11 52. 07 274.78 100. 65
FEfE | BE 12B¢H 17. 42 3.262 | 5.491 56. 82
1B H 11.32 3.047 | 4.894 34. 49
10B: H 11.32 2.824 | 4.447 31.97
9B H 11.32 2.600 | 4.000 29. 43
8B H 11.32 2.377 | 3.553 26.91
7B H 11.32 2.153 | 3.106 24. 37
6B B 11.32 1.930 | 2.659 21.85
5B H 11.32 1.706 | 2.212 19. 31
4B H 11.32 1.483 | 1.765 16. 79
3B H 11.32 1.259 | 1.318 14. 25
2B H 11.32 1.036 | 0.871 11.73
1EH 11.32 0.812 | 0.424 9.19
e 5. 98 0.650 | 0.100 3. 89
Ui Eoo+mp 3.17 3.741 | 5.782 11. 86

+JE -6. 40 55.59 | 2.150 | 2.000 -13.76 111.18

A i X 144. 69 55. 59 299. 10 111.18

HEOALDEE = 151. 09 0. 00 312.86 0. 00

24
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§5

No.

5.1
ey
1)

2)

(2)
1

25

TR

PR LI EE T, BEORMETT D,
BN R
IR R
SRR 2 it

AR
7u 7 BB O
EEN XS D RET
BENIT T D RERIFIRAU LY BEZTT O,

Fs = 22\/7}1” = Fsa
ZZIZ.
Fs : iBEhZER
Fsa : {BEVZEROZSME Fsa = 1.50
Vo ghERTE (kN)
EH o KERE (KN)
wo o EEERE

BRME) X3 D MRET

[ RO T DBRET & FROMRF 21T 2,

RO ME
THENT 3 2 et
N 2 2 RHITRUT LY BEEZ1TH,

po - HENCKTOMAL) XV p + C-B-L
BEN >H
ZZiZ
Fs WA
Fsa @ VHEVZEFOTRME Fsa =
SV B FEICBT 2 2nmEaTE (kN)
SH : KPEME (kN)
wo o BREEEIRKE & JLEEHE O M O B
0=
C : BEEEICH & EEHR OB OIS C =
B BEREDEARE B =
L BEREOBAT X GHREIR) L=

= Fsa

1.50

0. 600
0.0 (kN/m*)
1.300 (m)
1.000 (m)

K66



No.

2)

26

BRME] X3 D MRET

DEENOE O R E TOHRERS KO, & OFEH RO R 87> & Off O R
FRANC LY RD D,

4 = ZMr - ZMo
xv
B
e =—-d
2

d @ OFENLENOMEASE TOERE (n)

e  BNOIEREDIEMFEI S OMR.OEHE (n)
Vo B TEICET 2 2 ERE (kN)

SMr @ DFEFDLY OWIPTE—A L F (kN * m)
Mo @ DFEFEDLY OEET—A L K (kN - m)

B BEREOIEIRIE B = 1.300 (m)

BRI D LRESRME L LT, ANOEMNRE TORME d ZRAEmET5b0LT 5,

d > B

1
2

K66



No.

3)  TEpCkT AR
s O EF RSz Lk B,

B/6=e=00nLtx

Q1}: zV a1 + 6-e
(o) B-L B

)

e >B/6 DX
2.3V
3.d-L

Q=

a,q - HENRDE kN/m?)

Vo ghiEATE (kN)

B BEBEOJEHE B = 1.300 (m)

L BEREOBATE (BHEME) L = 1.000 (m)

e  AIIOEMAEOEMF I B O LEERE (m)

d = DEELLENOERRETOREEE (m)

e < 0 DEx

PEREECTH O SN E AR I ) BE 13, ESTRTHIIE & A5 AR SR SIS IR & LT, BEREARIR 2 WA &
PE L. ST O MRS & A5 TH O MM S 3 2 B E LIPS DX 50 [HIE AR E T UIC &
DEMRE IS TR 2AVWTRD D,

EM - k4B- XV
Q =

K1
Besinf (1 - kg4 + 1'(1 T )

Q, = XV - Q,sinf . Q= XZH + Q,-cos
20,0 (2 - 3+ k) 20 (3 k4 - 1)

L BeL v B-L

1 @ FEEEEEmE (m)

0 @ BEREREmEERIA 0 = 26.57 ()

SM : BEREEEmOEEE Y DOF—A L (kN-m)

Q : BEREEHIIRAT DEE MK T (kN)

Qi BEBEEH AT DK ) (kN)

Q¢ BERESEICRAET LEEmMAER S (KN) d £ ke +B ORI Q=0 & T3
a ¢ HEREEHE ORISR AT D ENE AN S (kN/m?)

Q@ ¢ FEEEKE OB FICRAT DEREHE N E (kN/m?)

k1o BEMHVBK DENRRAETHRME 1 LHREEEE 1 Lokt (k= 1./ 1)
Ka: DELEDSOMBEHBSK I OMERNME d L HEREKEIE B &0t (ki= d/ B)
ki, kalXFRIZKD,

FIEIRGE | HEOALDOLA | MEOMATICLESCHBERIEN 12 L2 EET H5E
5 AR 1:0.3 1:0.4 1:0.5

K 1. 00 0.50 0. 60 0.70

K 4 0.58 0.56

WHEAR 1:0.5 £V, MEOHATICLESCHEIHMENE N/ E2Z BT 25681 1= 0.70 &
A5,
D q BIO g BFRAEEELZ2TIER 520,

IA

qa

ga  HEBOTRIFIE ga = 300 (kN/m*)

27
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5.2 FHAEMER

5.2.1 HWwEDHY

(D 7avr&BEOR
D EEOmME

B 2 Veu -
Fs = Sl = Fsa
BEER S | SRIEE | KW E | Zeg | HE
u i H Fs
(kN) (kN) 1. 50
1% H 0. 600 142. 93 52. 07 1.65 | 0.K.
2)  ERB O
P 2Mr - XMo
sV
£ — A v b SRIEME | AR | TEFAALE GRAM) | HIE
HHL Mr | $iz8) Mo vV B d 1/2 B
(kN * m) (kN = m) (kN) (m) (m)
1B H 288. 50 100. 65 142.93 | 1.100 1.314 0.K.
(2)  FERET OB
[t fiE] MEORIEL YD,
sV = 148. 51 (kN)
SH = 55. 59 (kN)
> Mr= 313. 39 (kN * m)
> Mo= 111.18 (kN * m)
1) IBEhCHd AEE
SVepu +c+B-L 148.51 X 0.600 + 0.0 X 1.300 X 1.000

Fs = -
S > H 55. 59

1.60 = Fsa = 1.50

Lo T WELERITLERFEHZ L TN D,

2) ERAENIKTAEE

SEENLAET R OIEMRE TOHHRE
SMr - EMo 313.39 - 111.18

d = SV = 18 1 = 1.362 (m)
A1 R OEHROERRA S5 OO FEEE
B 1. 300
e = -d= ) - 1.362 = -0.712 (m)

d = 1.362 m) > 1/2 B = 0.650 (m)

(
Lo T, BIMEEITLESRMEZTE L T2,

No. 28
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3) HEHIKIT ALE
e R R )

e =-0.712 < 0.000 (m) Xv., [k IZTEHEEZIToI,

SM - k, B3IV

Qt =
K1
Besinf -+ (1 - k,) + 1-(1 - )
202.21 — 0.56X1.300X148. 51
= 070 = 18.73 (kN)
1.300 X sin26. 57X (1 - 0.56) + 6.221><(1 - '3 )
2-Q, 2%18.73
= = = 8.60 (kN/m)
e K+l 0.70X6.221
Q = 2V - Q-sinf = 148.51 - 18.73Xsin26.57 = 140.13 (kN)
2:Q,-(2 - 3-« 2%140. 13X (2 - 3X0.56
a = ( ) = ( ) = 68.99 (kN/m%)
B-L 1.300 X 1. 000
2:Q- (B kg - 1) 2X140. 13X (3X0.56 - 1)
4@ = : = = 146.60 (kN/m)
B-L 1. 300X 1. 000

N
\\\

68. 99
146. 60

B = 1. 300

qz 146.60 = qa = 300 (kN/m*)

Ko T, MR D EIZZESRMLZWME L TWD,
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4)  EEAER LRk A
T LELER LW RIEED R OB 21T 9,
[t E] WEORIEL Y,

V= 154.91

TH = 0. 00

SMr= 327.15

SMo= 0. 00
RN HUAR I )

(kN)
(kN)
(kN * m)
(kN * m)

M) IS CHEETT- 1=,

SM - k, B3IV

Q =
K
B:sinf - (1 - Kd)+1'(1* 3 )
327.15 - 0.58X 1. 300X 154. 91
= o0 = 47.90 (kN)
1.300X sin26. 57X (1 — 0.58) + 6. 221><(1 - '3 )
2:Q, 2X47.90
= = = 15.40 (kN/m)
QL K0l 1.00X6. 221
Q = XV - Q-sinf = 154.91 - 47.90Xsin26.57 = 133.49 (kN)
2:Q,-(2 - 3+ & 2% 133.49% (2 - 3X0.58
a = ( Q) - ( ) = 53.40 (kN/m®)
B-L 1.300X 1. 000
2:Q (B kg - 1) 2X133.49X (3X0.58 - 1)
Q@ = : = = 151.97 (kKN/m%
B-L 1.300X 1. 000
(e
<t
o
Lo
B = 1.300
@ = 151.97 < qa = 300 (kN/m*)

No. 30

Ko T, MBI EEIXLZESRMLZWME L TWD,
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5.2.2 #ifafE 72

L

() 7my 7 HBORE
D BB ORRE

p

_ Vepr o
Fs = Sl = Fsa
PEEAREL | SREATE | AKEME | ZeR | HE
u i H Fs
(kN) (kN) 1. 50
1E¢H 0. 600 139. 11 52. 07 1.60 |0.K.
2)  HRB O
SMr - XMo
d = >V
£ — X v b SNETE | EEARIE | TEFIOLE GFAME) | HIE
HHL Mr | $iz8) Mo vV B d 1/2 B
(kN+m) | (kN-m) (kN) (m) (m) (m)
1B H 274.78 100. 65 139.11 | 1.100 1.252 | 0.550 | 0.K.

(2) o
[ E] MEORIEL Y |

A 144. 69 (kN)
SH = 55. 59 (kN)
S Mr= 299. 10 (kN * m)
> Mo= 111.18 (kN * m)
1) e ARE
Fe - SVep +c+BeL 14469 X 0.600 + 0.0 X 1.300 X 1.000
S SH 55. 59
= 1.56 = Fsa = 1.50

2) HEANCXIT ALE
SEENLE T R OER S ToHEE

d =

Lo T MELERITLERT2HE L TND,

= 1

.299 (m)

IMr - ZMo 299.10 - 111.18
v 144. 69
7 R OERROERR 5> B O L B
B 1. 300
-d= - 1.299 = -0.649 (m)
2 2
1.299 (m) > 1/2 B = 0.650 (m)

No. 31
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No.

3) HEHIKIT ALE
e R R )
e =-0.649 < 0.000 (m) Kb, T[fEEE CTHREEZIT-T,
M - k4B 2V
Qt =
K
B-sin6 -+ (1 - k) + 1-(1 - )
187.92 - 0.56X 1. 300X 144. 69
= 070 = 16.43 (kN)
1.300Xsin26.57X (1 - 0.56) + 6. 221><(1 - '3 )
2-Q, 2% 16. 43
= = = 7.55 (kN/m)
e K+l 0.70X6.221
Q = 2V - Q-sinf = 144.69 - 16.43Xsin26.57 = 137.34 (kN)
2:Q,-(2 - 3-« 2X137.34% (2 - 3X0.56
a = ( Q) - ( ) = 67.61 (kN/m®)
B-L 1.300 X 1. 000
2:Q, (3 kg - 1) 2X137.34X (3X0.56 — 1)
4G = : = = 143.68 (kN/m’)
B-L 1. 300X 1. 000
7
— 0]
e o
= ™
© =
B = 1.300
@ = 143.68 = gqga = 300 (kN/m?)
Ko T, K NEIIEESRFEME L TWD,
32
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4)  EEAER LRk A
T LELER LW RIEED R OB 21T 9,
[t E] WEORIEL Y,

V= 15109

TH = 0. 00

SMr=  312.86

SMo= 0. 00
RN HUAR I )

(kN)
(kN)
(kN * m)
(kN * m)

M) IS CHEETT- 1=,

SM - k, B3IV

Q =
K
B:sinf - (1 - Kd)+1'(1* 3 )
312.86 — 0.58%1.300X 151. 09
= o0 = 45.30 (kN)
1.300X sin26. 57X (1 — 0.58) + 6. 221><(1 - '3 )
2:Q, 2% 45. 30
= = = 14.56 (kN/m)
QL K0l 1.00X6. 221
Q = XV - Q-sinf = 151.09 — 45.30Xsin26.57 = 130.83 (kN)
2:Q,-(2 - 3+ & 2%130.83% (2 - 3X0. 58
a = ( Q) - ( ) = 52.33 (kN/m®)
B-L 1.300X 1. 000
2:Q (B kg - 1) 2X130.83X (3X0.58 - 1)
Q@ = : = = 148.94 (kN/m%
B-L 1.300X 1. 000
14. 55
7
o
[ap]
o
Lo
B = 1.300
@ = 148.94 < qa = 300 (kN/m®)

No. 33

Ko T, MBI EEIXLZESRMLZWME L TWD,
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§6 7 u v BBOEM WG

6.1 TEOFH

ToCREIAERI T 2L, LT OMEEZZET 5,

6.1.1 il

ML HEAT E O O HEEEE LICHATT 0 b OZMEMEL LTHEET D,
(1) &7 2 (AR

farE YEHAIE SREME | EFAE

a 1 L v X Y

(kN/m?*) (m) (m) (kN) (m) (m)

12B¢H | HB)EfTER 1.133 | 0.883
11E: B 1.356 | 1.330
10E%H 1.580 | 1. 777
9Bt B 1.803 | 2.224
8Bt H 2.027 | 2.671
7B H 10.0 X 0.382 X 1.000| 3.82 [2.250|3.118
6Bt B 2.474 | 3.565
58 H 2.697 | 4.012
41E: B 2.921 | 4. 459
3B H 3. 144 | 4. 906
2B H 3.368 | 5.353

6.1.2 +F

[EREME] O FEICTHEB Le HERBE Y HEDEZRD D,

EEAMEICEMT 2 LERERS LOLEST

pai= Ka+ ys-hi
_ (par +pa:) + (h: - hi)
Pa =
2
FNEME « AP E
V =Pa-+sin(d + a) L
H =Pa-cos(§ + a) L
ZZIZ.
pai : FESIZEBT D LERE (kKN/m)
Ka : TEfR%
ys @ HIADEOHAMNIAEER ys = 19.00 (kN/m*)
h @ HEREREEMENSOMERE TOES (n)
Pa : EELESS KN/m)
hi,h: @ F, TH#ALE (m)
pai,pa: 1 [, TEALEO LERE (kKN/m?)
vV, H: $hiEmE, AKEWE KN)
6 ¢ BERPEEA 6 = 20.000 )
o ¢ REFEHmESREROZRTA o = -26.57C )
L HEREORITE GHAENR) L = 1.000 (m)

No. 34

0. 382
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No.

1)

2)

35

FESIIBIT D HEREE HEST)
=S TERE | LERE | EHE S | ZEAD
]’1\, he Ka par, paz h: - hi Pa
(m) (kN/m* ) (m) (kN/m)
0. 000 0. 000
128 0.164 0. 883 1.21
= 0. 883 2. 751
0. 000 0. 000
115 0.164 1. 330 2.76
~H 1.330 4,144
0. 000 0. 000
10B% 0.164 1.777 4. 92
H 1. 777 5. 537
0. 000 0. 000
9Bk 0. 164 2. 924 7.71
A 2. 224 6. 930
0. 000 0. 000
SEY 0.164 2.671 11.12
= 2.671 8. 323
0. 000 0. 000
TEE 0.164 3.118 15. 15
H 3.118 9.716
0. 000 0. 000
6EY 0.164 3. 565 19. 80
H 3. 565 11.109
0. 000 0. 000
5ELH 0. 164 4,012 95. 08
4,012 12. 501
0. 000 0. 000
4BYH 0.164 4. 459 30. 98
4. 459 13. 894
0. 000 0. 000
3B H 0. 164 4,906 37.50
4,906 15. 287
0. 000 0. 000
2B%H 0. 164 5. 353 44. 64
5. 353 16. 680
Ty ZIVERT 5 HEDOSERTE - KERH
TEET) | BB EHAA Iy H YERLE
Pa B o SHiE V 7K H y
(kN/m) ) ) (kN) (kN) (m) (m)
12E% H 1.21] 20.00 | -26.57 0. 14 1.20 | 1.248 0. 294
1B A 2.76 | 20.00 | —26.57 -0. 32 2.74 | 1.322 0. 443
10E2 4.92 | 20.00 | —26.57 -0. 56 4.89 | 1.397 0. 592
9ErH .71 20.00 | -26.57 -0. 88 7.66 | 1.471 0. 741
SEXH 11.12 | 20.00 | —-26.57 -1.27 11.05 | 1.546 0. 890
7B H 15.15 | 20.00 | -26.57 -1.73 15.05 | 1.620 1.039
6EXH 19.80 | 20.00 | -26.57 2. 97 19.67 | 1.695 1.188
5ELH 95.08 | 20.00 | -26.57 —2.87 24.92 | 1.769 1.337
4BYH 30.98 | 20.00 | -26.57 -3.54 30.78 | 1.844 1. 486
3ELH 37.50 | 20.00 | —26.57 ~4.29 37.25 | 1.918 1.635
2B%H 44.64 | 20.00 | —26.57 5. 11 44.35 | 1.993 1.784

K66



No.

FLERIE) L0 SBRICHEMT 21X )IZLU T oY

1.3 HENmOHEK )
BEWHEICA/EH T 2 B 1 2B 8 LT,
L5,
BE I S DR L RN D,
21, -7 ,
Q, = 1722 Q2
SREAEMEITRA L D RO 5N D,
H =Q,*cosf
V =-Q,-sinf
ZZiZ,
z D OBERE R S b B AL E U 0 PilsE CORE S (m)
Qu Sz ONEICKIT 2 EEm s 7] (kN)
Q: D OBEREIS IR AT HEEm R ST (kN)
12 D OBEE MR I E R AET A XE 1. = 4.355 (m)
7 L EE z ONEICBITOERE 2 =2/ cosf (n)
V, 0 : BEmEHUERR IOERE. K5 (kN)
6 D BESmERE 0 = 26.57 ()
(1) #HwEHY
Q= 18.73 (kN)
Z 7’ Quz faf YERNL &
(m) (m) kN) |V &N) |H &N) | x (m) y (m)
12E¢H | 0.447 | 0. 500 4. 05 -1.81 3.62 1.215 0. 228
11 H | 0.894 | 1. 000 7.61 -3. 40 6. 81 1.333 0. 466
10B%H | 1.341 | 1.499 | 10.67 4. 77 9. 54 1. 459 0.717
9E%¥H | 1.788 | 1.999 | 13. 25 -5.93 11.85 1.591 0. 983
S8E¥H | 2.235 | 2.499 | 15. 32 —6. 85 13.70 1.734 1.267
TEXH | 2.682 | 2.999 | 16.91 -7.56 15.12 1. 888 1.576
6E%H | 3.129 | 3.498 | 18.00 -8. 05 16. 10 2. 0568 1.915
5% H | 3.576 | 3.998 | 18.60 -8.32 16. 64 2. 247 2.294
4E%H | 3.895 | 4.355 | 18.73 -8. 38 16. 75 2. 463 2. 725
3E¥H | 3.895 | 4.355 | 18.73 -8. 38 16. 75 2. 686 3.172
2B%H | 3.895 | 4.355 | 18.73 -8. 38 16. 75 2.910 3.619
(2) #HAFESRL
Q:= 16.43 (kN)
z z Qe faf YERALE
(m) (m) N) |V &N) |H &N) | x (m) y (m)
12B¢H | 0.447 | 0. 500 3. 56 -1.59 3.18 1.215 0. 228
11 H | 0.894 | 1. 000 6. 68 -2.99 5.97 1. 333 0. 466
10B%H | 1.341 | 1.499 9.37 -4.19 8. 38 1. 459 0.717
9E%¥H | 1.788 | 1.999 | 11.63 -5.20 10. 40 1.591 0. 983
S8E%¥H | 2.235 | 2.499 | 13.45 -6. 02 12. 03 1.734 1.267
TEXH | 2.682 | 2.999 | 14.85 —6. 64 13. 28 1. 888 1.576
6E%H | 3.129 | 3.498 | 15.80 =7.07 14. 13 2. 058 1.915
5E¥H | 3.576 | 3.998 | 16. 33 -7.30 14. 61 2. 247 2.294
AE%¥H | 3.895 | 4.355 | 16.44 | -7.35 14. 70 2.463 2. 725
3% H |3.895|4.355 | 16.44 | -7.35 14. 70 2. 686 3.172
2B%H | 3.895 | 4.355 | 16.44 | -7.35 14. 70 2.910 3.619
36
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No.

6.2

AR RO KR

JER0IZ BT D EOLEFH 21T 90

(1) HWEHD
fif  H VE RN F—A L b
V H X y Mr=Vex |Mo=H-y
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)

12B¢H | HE 12B H 17. 42 0.653 | 0.374 11.38
Ui Eoo+wb 3.17 1.133| 0.665 3.59
A 3.82 1.133 | 0.883 4.33

+E -0. 14 1.20 | 1.248 | 0.294 -0.17 0.35

HE R 77 -1.81 3.62| 1.215| 0.228 -2.20 0.83

A i X 22. 46 4.82 16.93 1.18
11B:E | HE 12B H 17. 42 0.877 | 0.821 15. 28
11B: H 11.32 0.662 | 0.224 7.49
iy Eo b 3.17 1.356 | 1.112 .30
Aol 3.82 1.356 | 1.330 5.18

+E -0. 32 2.74 | 1.322 | 0.443 -0. 42 1.21

M 77 -3.40 6.81| 1.333| 0.466 -4.53 3.17

A i X 32.01 9.55 27.30 4.38
10B¢H | HE 12B¢H 17. 42 1.100 | 1.268 19. 16
11B:H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
10B% H 11.32 0.662 | 0.224 7.49
L E o+ 3.17 1.580 | 1.559 5.01
e 3.82 1.580 | 1.777 6. 04

+E -0. 56 4.89| 1.397 | 0.592 -0.78 2.89

HE R 77 -4. 77 9.54 | 1.459 | 0.717 -6. 96 6. 84

A i X 41.72 14. 43 39.99 9.73
9B¥H | HE 12B H 17. 42 1.324 | 1.715 23.06
11B: H 11.32 1.109 | 1.118 12.55
10B% H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
9B H 11.32 0.662 | 0.224 7.49
L Eo+ 3.17 1.803 | 2.006 5. 72
AT H 3.82 1.803 | 2.224 .89

T -0. 88 7.66 | 1.471 | 0.741 -1.29 5. 68

MR ) -5.93 11.85| 1.591 | 0.983 -9.43 11. 65

A i X 51. 56 19.51 55. 02 17.33
S8EtH | HE 12B¢ H 17. 42 1.547 | 2.162 26. 95
1B H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09
10B% H 11.32 1.109 | 1.118 12.55
9Bk H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
SE: H 11.32 0.662 | 0.224 7.49
Ui oo +wb 3.17 2.027 | 2.453 6. 43
T 3.82 2.027 | 2.671 7.74

T -1.27 11.05| 1.546 | 0.890 -1.96 9.83

M 77 -6. 85 13.70 | 1.734| 1.267 -11.88 17. 36

& 2 61. 57 24.75 72. 44 27.19
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No.

fif  H VERIL FT—A b
\ H X y Mr=Vex |Mo=H-y
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)

TEtH | HE 12B¢ H 17. 42 1.771 | 2.609 30. 85

1B H 11.32 1.556 | 2.012 17.61

10E6H 11.32 1.333| 1.565 15. 09

9EtH 11.32 1.109 | 1.118 12.55

8EtH 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

Bt H 11.32 0.662 | 0.224 7.49

Ui Eoo+wb 3.17 2.250 | 2.900 7.13

A 3.82 2.250 | 3.118 8. 60
+E -1.73 15.05 | 1.620 | 1.039 -2.80 15. 64
HE R 77 -7.56 15.12 | 1.888 | 1.576 -14. 27 23.83
A i X 71. 72 30. 17 92. 28 39. 47

6EtH | HE 12B¢H 17. 42 1.994 | 3.056 34. 74

11E:H 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

10E:H 11.32 1.556 | 2.012 17.61

9B H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09

8B H 11.32 1.109 | 1.118 12.55

B H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

6ELH 11.32 0.662 | 0.224 7.49

Ui oo +wb 3.17 2.474 | 3.347 7.84

T 3.82 2.474 | 3.565 9.45
+E -2.27 19.67 | 1.695| 1.188 -3.85 23. 37
M 77 -8.05 16.10 | 2.058 | 1.915 -16. 57 30. 83
& 2 82.01 35. 77 114. 53 54. 20

5EtH | HEE 12B¢ H 17. 42 2.218 | 3.503 38. 64

11EH 11.32 2.003 | 2.906 22. 67

10E6H 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

9EtH 11.32 1.556 | 2.012 17.61

8EtH 11.32 1.333| 1.565 15. 09

7B H 11.32 1.109 | 1.118 12.55

6% H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

5B H 11.32 0.662 | 0.224 7.49

Ui oo +wb 3.17 2.697 | 3.794 8.55

AT 3.82 2.697 | 4.012 10. 30
T -2.87 24.92 | 1.769 | 1.337 -5.08 33.32
MR ) -8. 32 16.64 | 2.247 | 2.294 -18. 70 38.17
A& F X 92. 46 41. 56 139. 30 71.49
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No.

fif  H VERIL FT—A b
\ H X y Mr=Vex |Mo=H-y
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)

4BLH | HE 12B¢ H 17. 42 2.441 | 3.950 42.52

1B H 11.32 2.227 | 3.353 25.21

10E6H 11.32 2.003 | 2.906 22. 67

9EtH 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

8EtH 11.32 1.556 | 2.012 17.61

B¢ H 11.32 1.333| 1.565 15. 09

6% H 11.32 1.109 | 1.118 12.55

5B H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

4B B 11.32 0.662 | 0.224 7.49

Ui oo +wb 3.17 2.921 | 4.241 9.26

AT 3.82 2.921 | 4.459 11.16
T -3.54 30.78 | 1.844 | 1.486 -6.53 45. 74
MR 77 -8. 38 16.75 | 2.463 | 2.725 -20. 64 45. 64
& F X 103. 05 47.53 166. 57 91. 38

3BtE | HE 12B¢ H 17. 42 2.665 | 4.397 46. 42

1B H 11.32 2.450 | 3.800 27.73

10B% H 11.32 2.227 | 3.353 25.21

9EtH 11.32 2.003 | 2.906 22. 67

8EtH 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

(z4=! 11.32 1.556 | 2.012 17.61

6% H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09

5B H 11.32 1.109 | 1.118 12.55

4B H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

3B H 11.32 0.662 | 0.224 7.49

e Eo b 3.17 3.144 | 4.688 9.97

AT H 3.82 3.144 | 4.906 12.01
T -4. 29 37.25| 1.918| 1.635 -8.23 60. 90
MR 77 -8. 38 16.75| 2.686| 3.172 -22.51 53.13
A& F X 113. 62 54. 00 196. 19 114.03

2B:H | HE 12B¢ H 17. 42 2.888 | 4.844 50. 31

1B H 11.32 2.674 | 4.247 30. 27

10E¢H 11.32 2.450 | 3.800 27.73

9EtH 11.32 2.227 | 3.353 25.21

8EtH 11.32 2.003 | 2.906 22. 67

(z4=! 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

6% H 11.32 1.556 | 2.012 17.61

5B H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09

4B H 11.32 1.109 | 1.118 12.55

3B H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

2BtH 11.32 0.662 | 0.224 7.49

Ui oo +wb 3.17 3.368 | 5.135 10. 68

T 3.82 3.368 | 5.353 12. 87
T -5.11 44.35| 1.993 | 1.784 -10. 18 79.12
M 77 -8. 38 16.75| 2.910 | 3.619 -24. 39 60. 62
& 2 124.12 61. 10 228.09 139. 74
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No.

(2) #HAFERL
far YERIL F—A b
% H X y Mr=Vex |Mo=H-y
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)

12B¢H | HE 12B¢H 17. 42 0.653 | 0.374 11.38
e Eo b 3.17 1.133| 0.665 3.59

T -0. 14 1.20 | 1.248| 0.294 -0. 17 0.35

MR 77 -1.59 3.18 | 1.215| 0.228 -1.93 0.73

A& F X 18. 86 4.38 12.87 1.08
11E:E | HE 12B¢H 17. 42 0.877 | 0.821 15. 28
1B H 11.32 0.662 | 0.224 7.49
" Eo 3.17 1.356 | 1.112 4.30

T -0.32 2.74| 1.322 | 0.443 -0. 42 1.21

HE R 77 -2.99 5.97 | 1.333| 0.466 -3.99 2.78

A i X 28. 60 8.71 22. 66 3.99
10B:E | HE 12B¢H 17. 42 1.100 | 1.268 19. 16
11E:H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
10B% B 11.32 0.662 | 0.224 7.49
W Eo 3.17 1.580 | 1.559 5.01

T -0. 56 4.89 | 1.397| 0.592 -0.78 2.89

HE R 77 -4.19 8.38 | 1.459 | 0.717 -6.11 6.01

A i X 38. 48 13.27 34. 80 8.90
9B¥H | HE 12B¢H 17. 42 1.324 | 1.715 23.06
11E:H 11.32 1.109 | 1.118 12.55
10E:H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
9Bk H 11.32 0.662 | 0.224 7.49
" Eo 3.17 1.803 | 2.006 5.72

T -0. 88 7.66 | 1.471 | 0.741 -1.29 5. 68

M ) -5. 20 10.40 | 1.591 | 0.983 -8.27 10. 22

A i X 48. 47 18. 06 49. 29 15. 90
S8EtH | HE 12E¢H 17. 42 1.547 | 2.162 26. 95
11E:H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09
10B% H 11.32 1.109 | 1.118 12.55
9Bk H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
8EtH 11.32 0.662 | 0.224 7.49
i Eo b 3.17 2.027 | 2.453 6. 43

T -1.27 11.05| 1.546 | 0.890 -1.96 9.83

MR 77 —6. 02 12.03 | 1.734| 1.267 -10. 44 15. 24

A& F X 58. 58 23.08 66. 14 25.07
TEH | HE 12B¢H 17. 42 1.771 | 2.609 30. 85
1B H 11.32 1.556 | 2.012 17.61
10E¢H 11.32 1.333| 1.565 15. 09
9EtH 11.32 1.109 | 1.118 12.55
8EtH 11.32 0.886 | 0.671 10. 03
(z4=! 11.32 0.662 | 0.224 7.49
L E o+ 3.17 2.250 | 2.900 7.13

+E -1.73 15.05 | 1.620 | 1.039 -2. 80 15. 64

M 77 -6. 64 13.28 | 1.888| 1.576 -12.54 20.93

& 2 68. 82 28.33 85. 41 36. 57
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No.

fif  H VERIL ET—AL b
\ H X y Mr=Vex |Mo=H-y
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)

6ELH | HE 12B¢ H 17. 42 1.994 | 3.056 34. 74

1B H 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

10E6H 11.32 1.556 | 2.012 17.61

9EtH 11.32 1.333 | 1.565 15. 09

8EtH 11.32 1.109 | 1.118 12.55

B¢ H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

6E:H 11.32 0.662 | 0.224 7.49

W Eo 3. 17 2.474 | 3.347 7.84
+E -2.27 19.67 | 1.695| 1.188 -3.85 23.37
HE R 77 -7.07 14.13 | 2.058| 1.915 -14.55 27.06
A i X 79.17 33. 80 107. 10 50. 43

5E¢H | HE 12B¢H 17. 42 2.218 | 3.503 38. 64

11E:H 11.32 2.003 | 2.906 22. 67

10B% H 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

9Bt H 11.32 1.556 | 2.012 17.61

8ELH 11.32 1.333 | 1.565 15. 09

(z4=! 11.32 1.109 | 1.118 12.55

6E:H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

5E¢H 11.32 0.662 | 0.224 7.49

L E o+ 3.17 2.697 | 3.794 8.55
+E -2.87 24.92 | 1.769 | 1.337 -5.08 33.32
M 77 -7.30 14.61 | 2.247 | 2.294 -16. 40 33. 52
& 2 89. 66 39.53 131. 30 66. 84

4BLH | HE 12B¢ H 17. 42 2.441 | 3.950 42.52

11EH 11.32 2.227 | 3.353 25.21

10E6H 11.32 2.003 | 2.906 22. 67

9EtH 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

8EtH 11.32 1.556 | 2.012 17.61

B¢ H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09

6E:H 11.32 1.109 | 1.118 12.55

5E¢H 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

4BLH 11.32 0.662 | 0.224 7.49

Ui B> wb 3.17 2.921 | 4.241 9.26
T -3.54 30.78 | 1.844 | 1.486 -6.53 45. 74
MR ) -7.35 14.70 | 2.463 | 2.725 -18. 10 40. 06
A& F X 100. 26 45. 48 157. 95 85. 80
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No.

fif  H VERIL ET—AL b
\ H X y Mr=Vex |Mo=H-y
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)

3EtH | HE 12B¢ H 17. 42 2.665 | 4.397 46. 42

1B H 11.32 2.450 | 3.800 27.73

10E6H 11.32 2.227 | 3.353 25.21

9EtH 11.32 2.003 | 2.906 22. 67

8EtH 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

B¢ H 11.32 1.556 | 2.012 17.61

6E:H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09

5E¢H 11.32 1.109 | 1.118 12.55

4BLH 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

3EtH 11.32 0.662 | 0.224 7.49

Ui oo +wb 3.17 3.144 | 4.688 9.97
T -4. 29 37.25| 1.918 | 1.635 -8.23 60. 90
MR 77 -7.35 14.70 | 2.686 | 3.172 -19. 74 46. 63
& F X 110. 83 51.95 186. 95 107. 53

2B:H | HE 12B¢ H 17. 42 2.888 | 4.844 50. 31

1B H 11.32 2.674 | 4.247 30. 27

10B% H 11.32 2.450 | 3.800 27.73

9EtH 11.32 2.227 | 3.353 25.21

8EtH 11.32 2.003 | 2.906 22. 67

(z4=! 11.32 1.780 | 2.459 20. 15

6E:H 11.32 1.556 | 2.012 17.61

5E¢H 11.32 1.333 | 1.565 15. 09

4BLH 11.32 1.109 | 1.118 12.55

3EtH 11.32 0.886 | 0.671 10. 03

2BtH 11.32 0.662 | 0.224 7.49

Ui oo +wb 3.17 3.368 | 5.135 10. 68
T -5.11 44.35| 1.993 | 1.784 -10. 18 79.12
MR 77 -7.35 14.70 | 2.910 | 3.619 -21. 39 53. 20
A& F X 121.33 59. 05 218. 22 132.32
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No.

6.3 XAt 1
RO DG EOER D, HEHEE 2k 5,
i 5
N = 2V (kN)
AW
S = XH (kN)
=ANEE
B SMr - Mo
e =~
2
fiFeE—2 2k
M =N-+e (kN+m)
(1) #HWwEDHY
JEoTTI A i al AW JFE0ICBIT 1 TN i 53
T—A2 b BEOBE | E—RACD
B N S SMr > Mo e M
(m) (kN) (kN) (kN - m) (kN - m) (m) (kN + m)
12B% H 1.100 22. 46 4,82 16.93 1.18 -0. 151 -3.39
1B H 1.100 32.01 9.55 27.30 4.38 -0. 166 -5. 31
10E% A 1.100 41.72 14. 43 39. 99 9.73 -0. 175 -7.30
9E% H 1.100 51.56 19.51 55. 02 17.33 -0. 181 -9.33
SEXH 1.100 61.57 24.75 72. 44 27.19 -0. 185 -11.39
o= 3=! 1.100 71.72 30. 17 92. 28 39. 47 -0. 186 -13. 34
6B H 1.100 82. 01 35. 77 114. 53 54. 20 -0. 186 -15. 25
5E¢H 1.100 92. 46 41.56 139. 30 71. 49 -0. 183 -16. 92
4E¢ A 1.100 103. 05 47.53 166. 57 91.38 -0. 180 -18. 55
RYEQE| 1.100 113. 62 54. 00 196. 19 114. 03 -0. 173 -19. 66
2B% H 1.100 124. 12 61. 10 228. 09 139. 74 -0. 162 -20. 11
(2) #frESRL
JE TR iy 7 B AR JFE0ICIBIT 5 1 TN ih 5
EF—AL | OBt | E—AUD
B N S SMr > Mo e M
(m) (kN) (kN) (kN + m) (kN + m) (m) (kN + m)
12E%H 1.100 18. 86 4.38 12. 87 1.08 -0. 075 -1.41
11E%H 1.100 28. 60 8.71 22. 66 3.99 -0. 103 -2.95
10E%H 1.100 38. 48 13.27 34. 80 8.90 -0.123 -4.73
9E%H 1.100 48. 47 18. 06 49. 29 15.90 -0. 139 -6.74
8E:H 1.100 58. 58 23.08 66. 14 25. 07 -0. 151 -8. 85
g2 3=! 1.100 68. 82 28. 33 85. 41 36. 57 -0. 160 -11.01
6% H 1.100 79. 17 33. 80 107. 10 50. 43 -0. 166 -13. 14
5E% H 1.100 89. 66 39. 53 131. 30 66. 84 -0. 169 -15. 15
4B H 1.100 100. 26 45. 48 157. 95 85. 80 -0. 170 -17. 04
3E¢H 1.100 110. 83 51.95 186. 95 107. 53 -0. 167 -18.51
2B%H 1.100 121.33 59. 05 218. 22 132.32 -0. 158 -19. 17
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6.4 FEISHEDHE

6.4.1

6.4.2

No. 44

a7 Y — NRIGTEWEOIGE
a7 ) — NEFEMEOGSDEIZUTOXTEHRT S,
IS TIE
o N M
A A
AW T
_ S
T = b .
ZZIZ.
N BrmElcER T A7 (N) N=2XV
M BrEICER T e —2A 2 b (N - mm) M= XV-e
A WA (m*) A= b-h
7 BrEfRkk (o) . b« h?
h 0 EHHME (nm)
b BHZhEEGE (nm)
o1 ¢ ATEARIGIE (N/mm® )
o @ HEAKIGIE (N/mm®)
T HAWGESE (/mm?)
AR R
oM " H HATED Y M ELR L
il b (mm) 1000
12B%H iz
*
g h (mm) 1100
HIFE=2 T 359 % 100 “1.41 X 10°
- M (N« mm)
T
[i1) 22.46 X 10° 18.86 X 10°
4 N (N)
EAK 4.82 X 10° 4.38 X 10°
S )
a7 U—hrD oc 0.04 0.02
i RS S R
(N/mm? ) oca 4.50 4.50
a7 U—kro ot —_— —_—
Bl 5 3RS T
(N/mm? ) ota 0.23 0.23
a7 U—hrD T 0.00 0. 00
B AWHS S E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
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il M Bz H HATED Y HATER L
i b (mm) 1000
11E£H #
% h (mm) 1100
HIFE=A M o)« e —2.95 X 10°
y M (N * mm)
B Tw
] 32.01 X 10° 28.60 X 10°
5 N (N)
AN 9.55 X 10° 8.71 X 10°
S (N)
a7 V—krD| oc 0.06 0.04
_f U T A s T
(N/mm? ) oca 4.50 4.50
a7 U—hrD ot _
BT 5 1 9RIE S B
(N/mn ) ota 0.23 0.23
arsV—ro| ¢ 0.01 0.01
B AW T E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
gl o TH H HATEH Y HATESR L
il b (mm) 1000
10E%H iz
*
g h (mm) 1100
HFE=2 M 50 x 10 ~4.73 X 10°
- M (N * mm)
T
il 41.72 X 10° 38.48 X 10°
4 N )
AN 14.43 X 10° 13.27 X 10°
S (N)
a7V —krD| oc 0.07 0.06
AR U A e 0 B
(N/mn ) oca 4.50 4.50
a7 U—ko ot —_—
Bl 5 AR T
(N/mm?* ) ota 0.23 0.23
arsJ—ro| ¢ 0.01 0.01
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
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s M H H HATED Y HATER L
i b (mm) 1000
9E¢H #
% h (mm) 1100
HIFE=A M g 55 % 100 -6.74 X 10°
y M (N * mm)
B Tw
] 51.56 X 10° 48.47 X 10°
5 N (N)
AN 19.51 X 10° 18.06 X 10°
S (N)
a7 V—krD| oc 0.09 0.08
_f U T A s T
(N/mm? ) oca 4.50 4.50
a7 U—hrD ot _ _
BT 5 1 9RIE S B
(N/mn ) ota 0.23 0.23
arsV—ro| ¢ 0.02 0.02
B AW T E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
o TH H HATEH Y HATESR L
il b (mm) 1000
SEXH iz
*
g h (mm) 1100
HIFE=2 M1 50 x 10 -8.85 X 10°
- M (N * mm)
T
il 61.57 X 10° 58.58 X 10°
4 N )
AN 24.75 X 10° 23.08 X 10°
S (N)
a7V —krD| oc 0.11 0.10
AR U A e 0 B
(N/mn ) oca 4.50 4.50
a7 U—ko ot —_— —_—
Bl 5 AR T
(N/mm?* ) ota 0.23 0.23
arsJ—ro| ¢ 0.02 0.02
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
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s M " H HATED Y HATER L
i b (mm) 1000
TEH #
% h (mm) 1100
HIFE=A M55y % 100 ~11.01 X 10°
y M (N * mm)
B Tw
] 71.72 X 10° 68.82 X 10°
5 N (N)
AN 30.17 X 10° 28.33 X 10°
S (N)
2 U—FD| oc 0.13 0.12
_f U T A s T
(N/mm? ) oca 4.50 4.50
a7 U—hrD ot _ _
BT 5 1 9RIE S B
(N/mn ) ota 0.23 0.23
arsV—ro| ¢ 0.03 0.03
B AW T E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
o TH H HATEH Y HATESR L
il b (mm) 1000
6E%H iz
*
g h (mm) 1100
HFE=2 M5 05 x 100 13,14 X 10°
- M (N * mm)
T
il 82.01 X 10° 79.17 X 10°
4 N )
AN 35.77 X 10° 33.80 X 10°
S (N)
a7 U—FD| oc 0.15 0. 14
AR U A e 0 B
(N/mn ) oca 4.50 4.50
a7 U—ko ot —_— —_—
Bl 5 AR T
(N/mm?* ) ota 0.23 0.23
arsJ—ro| ¢ 0.03 0.03
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33




s M H H HATED Y HATER L
i b (mm) 1000
5E¢H #
% h (mm) 1100
HIFE=A M 690 x 100 ~15.15 X 10°
y M (N * mm)
B Tw
] 92.46 X 10° 89.66 X 10°
5 N (N)
AN 41.56 X 10° 39.53 X 10°
S (N)
2 U—FD| oc 0.17 0.16
_f U T A s T
(N/mm? ) oca 4.50 4.50
a7 U—hrD ot _ -
BT 5 1 9RIE S B
(N/mn ) ota 0.23 0.23
arsV—ro| ¢ 0.04 0.04
B AW T E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
o TH H HATEH Y HATESR L
il b (mm) 1000
4% H iz
*
g h (mm) 1100
HFE=2 M 555 x 10 ~17.04 X 10°
- M (N * mm)
T
il 103.05 X 10° 100. 26 X 10°
4 N )
AN 47.53 X 10° 45.48 X 10°
S (N)
a7 U—FD| oc 0.19 0.18
AR U A e 0 B
(N/mn ) oca 4.50 4.50
a7 U—ko ot —_— —_—
Bl 5 AR T
(N/mm?* ) ota 0.23 0.23
arsJ—ro| ¢ 0.04 0.04
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
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s M " H HATED Y #WAaTE R L
i b (mm) 1000
3EH #
% h (mm) 1100
HIFE=A M9 66 x 100 ~18.51 X 10°
y M (N * mm)
B Tw
il 113.62 X 10’ 110.83 X 10°
5 N (N)
AN 54.00 X 10° 51.95 X 10°
S (N)
ars7U—kD| oo 0.20 0.19
_f U T A s T
(N/mm? ) oca 4.50 4.50
a7 U—hrD ot _ -
BT 5 1 9RIE S B
(N/mm? ) o ta 0.23 0.23
arsV—Fo| ¢ 0. 05 0. 05
B AW T
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
o IH H HATEH Y HATESR L
Hh
omp | M | P ™
*
g h (mm)
HFE=2 M 011 x 106 ~19.17 X 10°
- M (N * mm)
T
i 124.12 X 10° 121.33 X 10°
4 N )
AN 61.10 X 10° 59.05 X 10°
S (N)
ar7U—kD| oc 0.21 0. 21
Bh M s D
(N/mm? ) o ca 4.50 4.50
22 U—bo | ot — —
Bl 5 AR T
(N/mm?* ) ota 0.23 0.23
arsV—bo| ¢ 0. 06 0.05
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.33 0.33
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